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 Сједница је почела у 15.40. 
 
 Сједници је предсједавала Каролина Павловић, предсједавајућа 
Дома народа Парламента Федерације БиХ. 
 

На почетку сједнице предсједавајућа је поздравила делегате, 
предсједника Федерације Босне и Херцеговине Живка Будимира, 
потпредсједника Федерације Босне и Херцеговине Мирсада Кебу, 
министре у Влади Федерације, представнике невладиних организација, 
представнике акредитованих медијских кућа који прате рад сједнице и 
госте. 

 
Изостанак са сједнице оправдали су: Зора Дујмовић, Младен 

Лонић, Бранислав Црногорац, Дарко Хорват и Славиша Михајловић. 
 
На основу евиденције Стручне службе, предсједавајућа је 

констатовала да сједници присуствује 43 делегата, што чини већину, те 
Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

 
Предсједавајућа је обавијестила делегате да је предсједник 

Федерације Босне и Херцеговине Живко Будимир доставио 
Парламенту Федерације Приједлог декларације о неприхватању 
укидања супервизије за Брчко Дистрикт Босне и Херцеговине, која је 
предложена као тачка дневног реда ове сједнице. 

 
С обзиром на то да није било приједлога за измјену и допуну 

дневног реда, предсједавајућа је, на основу резултата гласања, 
констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
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Херцеговине са 35 гласова за, шест уздржаних гласова и једним 
гласом против усвојио сљедећи 

 
 

 
Д Н Е В Н И   Р Е Д 

 

Приједлог декларације о неприхватању укидања супервизије за 
Брчко Дистрикт Босне и Херцеговине 
 

Приједлог декларације је доставио предсједник Федерације 
Босне и Херцеговине.  
 
 Представнички дом је на 6. ванредној сједници од 16. маја 2012. 
године донио Декларацију о неприхватању укидања супервизије за 
Брчко Дистрикт Босне и Херцеговине. Том приликом Представнички 
дом је усвојио Закључак. 
 
 Приједлог Декларације је образложио Живко Будимир, 
предсједник Федерације Босне и Херцеговине, који је обавијестио 
делегате да је Представнички дом донио Декларацију са одређеним 
преинакама у односу на првобитни текст Декларације, те изјавио да се 
слаже са текстом Декларације који је донио Представнички дом. 
 
 

 У расправи је учествовала Мира Љубијанкић, предсједница 
Клуба делегата српског народа, која је, у име Клуба, предложила да се 
у тачки 2. Декларације брише ријеч “мора”, јер није прикладно да се 
овом ријечју изврши обраћање Скупштини, тј. да је довољно да стоји 
текст којим се “захтијева и тражи од Народне Скупштине Републике 
Српске да поништи своју одлуку о неприхватању Коначне одлуке 
Арбитражног суда и донесе одлуку или закључак о прихватању 
Коначне одлуке Арбитражног трибунала о проглашењу Брчко 
Дистрикта Босне и Херцеговине”. Изјавила је да Клуб делегата српског 
народа подржава Декларацију. 

 
 Предсједник Федерације је изјавио да Народна скупштина 

Републике Српске мора прихватити Коначну одлуку Арбитражног суда 
 
 У расправи су учествовали и Амир Зукић, предсједник Клуба 
делегата бошњачког народа и Елвира Абдић Јеленовић. 
 
 Након расправе, предсједник Федерације је прочитао 
Декларацију. 

 
Потом је предсједавајућа Дома народа позвала делегате да се 

изјасне о Декларацији. 
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   На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 38 
гласова за, два уздржана гласа и осам гласова против, донио 
Декларацију о неприхватању укидања супервизије за Брчко Дистрикт 
Босне и Херцеговине. 
 
 С обзиром на то да је изражена сумња у резулате гласања, 
приступило се поименичном гласању које је обавио Измир Хаџиавдић, 
секретар Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 
 
   На основу резултата поименичног гласања, предсједавајућа је 
констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине, са 38 гласова за, три уздржана гласа и седам гласова 
против, донио Декларацију о неприхватању укидања супервизије за 
Брчко Дистрикт Босне и Херцеговине. 
 
 С обзиром на то да је Клуб делегата бошњачког народа 
предложио Закључак, предсједавајућа га је ставила на гласање и 
констатовала да је  Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине, са 35 гласова за, три уздржана гласа и осам гласова 
против усвојио сљедећи 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

Задужују се предсједник и потпредсједници Федерације Босне и 
Херцеговине да траже састанак са Управним одбором Савјета за 
имплементацију мира у Босни и Херцеговини, високим представником 
у Босни и Херцеговини и супервизором за Брчко Дистрикт и  
информишу их  о ставовима Дома народа садржаним у овој 
декларацији. 
 

Сједница је завршена у 16.30. 
 

* * * 

 
Декларација о неприхватању укидања супервизије за Брчко 

Дистрикт Босне и Херцеговине чини саставни дио Записника. 
 

* * * 

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 
 

 

СЕКРЕТАР                   ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋА 
 

        Измир Хаџиавдић                                    Каролина Павловић, проф.  


